

约伴出游未成行,退 A 费一再爽约

西沙之行组织者被商都 BBS “快乐之旅”开除,其答应本月 27 日之前退还 5000 元 A 费

□晚报记者 王立恒

本报讯 去年 11 月初,网友“姜汤”在商都 BBS “快乐之旅”发了一篇召集帖,约定今年 1 月 25 日到西沙群岛游玩,有 10 名网友报名,A 费每人 5000 元,最终未能成行,而 A 费却至今未退。

网站发帖约伴出行

“快乐之旅”是郑州地区广大“驴友”召集出行的最大平台,经验丰富的领队在“快乐之旅”发召集出行帖,有出行意向的网友以交纳 A 费为报名条件。“驴友”出行完全实行 AA 制,领队只负责

召集、安排行程,不能免除 A 费,也没有任何商业目的。

2006 年 11 月初,郑州网友“姜汤”以“西沙——梦中的神秘乐园”为题,在商都 BBS “快乐之旅”板块发出召集帖,约“驴友”于 2007 年 1 月 25 日出发到西沙群岛游玩,名额为 8 人,每人 A 费 5000 元。同时注明,由于办手续的需要, A 费需提前一个月于 2006 年 12 月 10 日前交给他。“南风”等 10 名郑州网友报了名。

未能出行 A 费却未退

今年 1 月 20 日,“姜汤”发出通知,其内容是:由

于西沙群岛地处国土边境,只有通过西沙工委以及军方的审核,取得上岛证才有资格登陆,而对外开放的上岛证一年中限额只有 100 张,因此登陆群岛的手续没办法,出行被迫取消,已交纳的 5000 元 A 费等西沙的旅行社退回来后再行退还。

2 月初,“南风”电话联系“姜汤”,询问退费的事,“姜汤”称西沙那边退了 5 个人的钱,郑州还有 3 个人想过几个月再去,所以 A 费没退。之后,“南风”只是见面前或偶尔电话里问问 A 费的事,并没有刻意追讨,“姜汤”始终以各种理由推脱。

15 日上午之后,干脆不再接听电话。

连续数天联系不上“姜汤”,20 日上午,“南风”以《姜汤,该退 A 费了》为题发帖后,“姜汤”打电话再三解释,并答应 27 日之前把 A 费退还。

快乐之旅开除“姜汤”

昨日下午 2 时许,商都 BBS 管理员王小姐告诉记者,他们也刚刚接到网友投诉,目前正在调查处理此事。商都 BBS “快乐之旅”板块版主“少裳”也给记者打来电话,称他已经与“姜汤”本人取得联系,并责成他尽快

退款。

下午 4 时 26 分,“快乐之旅”板块版主“少裳”与商都 BBS 管理员协商后认为,“姜汤”不适合再在此论坛组织活动,并将永久停止“姜汤”在商都快旅论坛的组织行为,包括其换任何 ID、网名。建议遭受“拖款”的网友通过法律形式起诉此人,讨回费用。

“拖款”事件考验论坛诚信

“快乐之旅”虽然是虚拟世界中的论坛,但因其有一定的现金往来而具有特殊性。领队通常在论坛发出游

召集帖,网友报名需要以交纳预计 A 费为准,出游归来后多退少补,并且出游前没有签订任何协议,也缺乏现金往来监督机制。因此,要做到一次出行不因财务问题起纠纷,领队的诚信成为唯一的保障。

河南国基律师事务所张云涛律师认为,在“快乐之旅”板块,任何经过注册的网友都可以发召集帖,而作为管理单位的商都网,却不能对帖子的真实、可靠进行有效的监督。而且对领队也缺乏有效、可行的管理制度,应该负一定的管理责任。

机油漫道伤行人 悬赏寻找肇事车

□晚报记者 刘德华

实习记者 张璇/文
晚报记者 赵克/图

本报讯 铁路桥下机油当道,数十行人纷纷跌倒。

昨日下午 4 时 45 分许,记者在现场看到,黄河路西端铁路桥下涵洞内的慢车道上,整个路面已经被一摊长约 5 米、宽约 4 米的机油机霸占,由于此处是下车道,再加上逆光,很多人等到发现时紧急刹车,已经来不及了。

62 岁的张老汉坐在地上半天都没起来,一直捂着右膝盖喊疼,7 岁的外孙满身是油,站在一边给他揉腿。不一会儿,张老汉的女婿薛先生满头大汗地赶了过来,看着张老汉捂着受伤的腿痛苦的样子,薛先生表示愿意出 1000 元钱寻找肇事车,希望有线索的市民拨打 13303821771 与他联系。

线索提供 孟繁勇



“征服”野外生存

□晚报记者 刘德华
实习生 裴越/文
晚报记者 赵克/图

野、射击、山地攀登、野外搜索和群体性事件处置的训练。

这次演练,是郑州警方历史上首次异地拉动野外生存自我保障实战演练,郑州特警出动了开道车、运兵车、装备车、反恐突击车、餐车等数种车辆。一些新式装备也在演练中露面。

线索提供 孙勇 朱乾坤

◀近 90°的 20 米高坡,特警队员 10 多秒钟就爬了上去。

《银行门前万元现金被抢,6 组民警布控嫌疑人没跑掉》追踪

嫌疑人获释,遭抢商户“认错人”?

□晚报记者 李岩
实习生 侯春桃

受害人被告知“认错人”

昨日上午,报警人王女士所在公司的经理王先生说,案发当天,刑侦部门接手处理后相继对王女士及两名犯罪嫌疑人进行了调查,并做了讯问笔录。王经理认为警方顺藤摸瓜可以寻回自己万元现金,但案情发生了变化。

3 月 20 日中午,负责办理此案的金水公安分局刑侦大队九中队办案民警告诉他,经过警方调查了解,

两名被抓获的抢夺嫌疑人因“没有作案时间,你们认错人”,即将被释放。王经理询问万元现金的追回问题,办案民警表示“暂时还没有办法”。当天中午,两名嫌疑人被释放。

“事发当时,她(王女士)与抢夺者当面撕扯了超过 3 分钟,再说,从抢夺到被抓,也就短短一二十分钟,她咋能认错人?”王经理认为,除此之外,王女士看到的摩托车也与被抓两人的摩托车

颜色、车型等外观情况一致,也是两人参与作案的一种佐证。嫌疑人被释放后,如同放虎归山,将会给案件侦破带来一连串麻烦。

刑侦部门称依法办案

昨日下午,金水公安分局刑侦大队九中队的一名值班警官受访时,首先确认了已将两名抢夺嫌疑人释放的事实。“讯问不能超过 24 小时,这都有严格规定,我们也不能违法。”

他解释说,他们走访调查中,俩嫌疑人所在单位的邻居作证说,案件发生时,两名嫌疑人都在单位,并未外出。同时,民警也调看了俩嫌疑人被抓现场的监控录像。录像显示,俩嫌疑人被抓前正在一家商店买方便面。

这名未透露姓名的警官说,根据调查结果特别是监控录像资料,他们认为俩抢夺嫌疑人“没有作案时间,基本可以排除嫌疑”。



全国 3189 个城镇可送药上门/药到付款/零风险购药 07 年糖尿病康复工程全面启动

政府指定 权威治疗

国药准字 值得信赖

糖尿病是一种常见的内分泌代谢性疾病,它是由人体胰岛 B 细胞分泌胰岛素绝对或相对不足引起糖代谢紊乱,从而导致心、脑、肾、眼及末梢神经等器官病变,其并发症程度可轻重不一,严重危及生命。

为了攻克“糖尿病”这一国际性难题,中国中医药科学院、北京国医国药研究中心众多专家在与国内外权威同仁交流的基础上,根据西药治疗不治本,副作用大,需长期服药的弊端,充分发挥我国传统中医药学的优势,运用现代生物基因技术,从五十多种名贵中草药中提取其活性精华,成功的研制出了治疗糖尿病及其并发症的纯中药制剂,“胰肾安泰—消渴降糖胶囊”。该药被政府指定为 07 年糖尿病人的首选

控制病情的发展,正当他感到无奈绝望的时候,他在报上看到了中国中医科学院研究所,北京国医药研究中心治疗糖尿病的报道,并打通健康热线:010-63141049 咨询后,经药到付款的方式购买了“胰肾安泰—消渴降糖胶囊”用药 7 天左右,血糖恢复正常,一个月后,胰岛素逐渐停用,并发症消失,巩固三个疗程后停药,随访至今 5 年仍然红光满面,精神焕发,血糖始终正常。

我院从即日起至 4 月 30 日止,为庆祝建院 60 周年,特举办“献爱心、送健康”大型优惠活动,活动期间一次性购买两个疗程赠送一个月药品,一次性购买三个疗程获赠一个疗程药品,或一台价值 698 元高精度血糖仪。该药每疗程为两个月,原价 1332 元,现半价优惠为 666 元,过期不再赠送。

并赠送 VIP 会员卡一张。(可来函免费索取糖尿病康复手册)

特别提醒:为确保疗效,让患者 100% 放心,凡服用本产品 15 天内无疗效者,无条件退款退货,康复停药的患者 5 年内如有复发,凭会员卡免费治疗。(北京患者五环内免费送药上门)。

康复热线:010-63141045

010-63141049

通信地址:北京西区 100041-69 号研究中心

财务处 邮编:100041 联系人:胡彬

银行帐号:62284 8001 00250 04416

(胡彬) 网址:www.g666tb.cn

诊疗地址:北京市西城区 48 号